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　６月16日に行われた３歳児健診で、

むし歯が１本もなかった子どもたちに「ピ

ッカピッカ賞」が贈られました。 

　今回の健診対象者は９人で、むし歯

ゼロの子は４人でした。 

（順不同・敬称略） 

▽石井侑里奈（下関） 

▽渡邉　椿樹（下関） 

▽須貝　寿也（桂） 

▽大島　賢人（上野新） 

むし歯 0の子に 
　ピッカピッカ賞 

ゆ り な  

　つばき 

　としや 

　けんと 

ゼロ 

　子育て支援センター「すくすく」のお母さ

んたちで作ったサークル「Peecaboo（ピー

カーブー）」主催の「たなばたまつり」が、

７月５日、村民会館大ホールで開催されまし

た。当日は、親子約150人が参加。短冊に願

いごとを書いたり、手作り出店などの様々な

催しを楽しみながら、親子同士の交流を深め

ていました。 
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に
ぎ
や
か
に
「
た
な
ば
た
ま
つ
り
」
開
催 

　
昨
年
か
ら
始
ま
っ
た
、
通
称
「
メ

タ
ボ
健
診
」
と
い
わ
れ
る
特
定
健

診
―
。
村
で
は
、
今
年
の
五
月
に

受
診
し
た
方
の
結
果
説
明
会
を
、

七
月
下
旬
か
ら
各
地
域
で
実
施
し

て
い
ま
す
。
都
合
が
悪
く
、
説
明

会
に
来
ら
れ
な
か
っ
た
方
は
、
役

場
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

　
左
図
は
、
昨
年
の
三
十
〜
七
十

四
歳
の
受
診
者
の
健
診
結
果
で
す
。

　
村
で
は
、
以
前
か
ら
「
肥
満
」

と
「
糖
」
に
異
常
の
あ
る
方
が
全

体
の
約
三
割
で
し
た
。
昨
年
度
も

同
様
の
傾
向
で
し
た
が
、
脂
質
代

謝
や
血
圧
な
ど
、
多
く
の
方
が
異

常
値
を
指
摘
さ
れ
ま
し
た
。 

　
今
後
も
、
村
全
体
の
疾
病
予
防

や
健
康
づ
く
り
、
介
護
予
防
の
た

め
、
バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
と
運

動
定
着
へ
向
け
た
取
り
組
み
が
大

切
で
す
。 

特
定
健
診
か
ら
見
る 

　
　
　
　
関
川
村
の
特
徴
は
？ 

� 今
年
の
特
定
検
診
の
よ
う
す 

関川村の特定健診状況　＊平成20年結果 
※グラフは30歳～74歳の受診者533人中、保健指導 
　以上の割合です。 

・血圧高めや糖代謝、脂質代謝に異常のあった方が、
　受診者の半数以上ありました。 
・中でも糖代謝異常は全体の６割以上、男性の血圧高
　めも６割以上と高かったです。 
・これらと肥満が重なると脳卒中や心筋梗塞になりや
　すいといわれるメタボリックシンドロームの方は３
　割いました。 
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受診者全体 

男性 

女性 

メタボ 血圧  糖代謝 脂質代謝 貧血  

30.2 53.8 62.6 56.1 21.3

44.8 64.1 64.1 51.9 25.5

20.6 47 62.9 58.9 35.2
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ご存知ですか？既存住宅への 

　　「住宅用火災警報器」設置の義務化 
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今
回
は
「
抗
生
剤
と
耐
性
菌
」

に
つ
い
て
Ｑ
＆
Ａ
で
お
話
し
ま
す
。 

 

Ｑ
「
抗
生
剤
」
と
は
ど
ん
な
薬

　
　
で
す
か
？ 

Ａ
抗
生
剤
は
と
て
も
大
切
な
薬

　
　
で
、
そ
れ
が
抗
生
物
質
で
す
。

し
か
し
、
抗
生
物
質
は
耐
性
菌
を

生
み
出
し
ま
す
。
抗
生
物
質
は
細

菌
な
ど
に
よ
る
病
気
に
効
き
ま
す
。

細
菌
に
よ
る
病
気
を
早
く
治
し
た

り
、
と
き
に
は
重
症
な
病
気
か
ら

命
を
救
っ
て
く
れ
た
り
す
る
大
切

な
薬
で
す
。 

Ｑ
抗
生
物
質
を
飲
ん
だ
ら
カ
ゼ

　
　
は
早
く
良
く
な
る
の
？ 

Ａ
い
い
え
。
普
通
の
カ
ゼ
は
ウ

　
　
イ
ル
ス
が
原
因
な
の
で
抗
生

物
質
は
効
き
ま
せ
ん
。 

Ｑ
普
通
の
カ
ゼ
の
と
き
に
、
肺

　
　
炎
や
中
耳
炎
の
予
防
の
た
め

に
抗
生
剤
を
飲
む
の
は
効
果
が
あ

り
ま
す
か
？ 

Ａ
い
い
え
。
効
果
が
無
い
ば
か

　
　
り
か
、
か
え
っ
て
体
の
中
の

菌
の
バ
ラ
ン
ス
が
崩
れ
た
り
、
抗

生
物
質
の
効
か
な
い
耐
性
菌
が
で

き
た
り
し
ま
す
。 

　
病
気
の
始
め
か
ら
、
ウ
イ
ル
ス

か
細
菌
な
の
か
を
明
ら
か
に
す
る

こ
と
は
難
し
い
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

必
要
な
と
き
に
は
検
査
を
行
っ
た

り
、
一
回
で
判
断
し
な
い
で
再
度

受
診
を
お
願
い
し
た
り
し
ま
す
。

大
切
な
抗
生
物
質
は
、
本
当
に
抗

生
物
質
に
よ
る
治
療
が
必
要
な
と

き
に
と
っ
て
お
き
ま
し
ょ
う
。 

Ｑ
抗
生
剤
を
も
ら
っ
た
ら
ど
う

　
　
す
れ
ば
い
い
で
す
か
？ 

Ａ
最
後
ま
で
き
ち
ん
と
飲
み
き

　
　
り
ま
し
ょ
う
。
症
状
が
良
く

な
っ
た
か
ら
、
熱
が
下
が
っ
た
か

ら
と
い
っ
て
、
途
中
で
飲
む
の
を

や
め
て
は
い
け
ま
せ
ん
。
治
療
に

必
要
な
日
数
分
の
抗
生
物
質
を
処

方
し
て
い
ま
す
。 

Ｑ
以
前
も
ら
っ
た
抗
生
剤
を
飲

　
　
ん
で
も
良
い
で
す
か
？ 

Ａ
次
の
病
気
の
と
き
に
と
り
あ

　
　
え
ず
飲
ま
せ
る
こ
と
は
、
一

番
い
け
ま
せ
ん
。 

　
病
気
の
サ
イ
ン
を
中
途
半
端
に

消
し
て
し
ま
う
の
で
正
し
い
判
断

が
出
来
ず
、
病
気
を
こ
じ
ら
せ
て

し
ま
う
こ
と
が
あ
り
ま
す
。 

Ｑ
抗
生
剤
の
効
き
に
く
い
、
耐

　
　
性
菌
が
体
内
に
増
え
る
と
ど

う
な
る
の
？ 

Ａ
子
ど
も
に
多
い
中
耳
炎
の
治

　
　
療
が
長
引
い
た
り
、
抗
生
剤

で
し
か
治
せ
な
い
重
症
の
細
菌
感

染
症
の
細
菌
性
髄
膜
炎
の
治
療
が

非
常
に
難
し
く
な
っ
た
り
し
ま
す
。

ま
た
、子
ど
も
の
耐
性
菌
が
移
っ
て
、

同
居
し
て
い
る
高
齢
者
が
治
り
に

く
い
肺
炎･

中
耳
炎
に
か
か
る
こ

と
も
増
え
て
い
ま
す
。 

　
不
必
要
な
抗
生
物
質
は
使
わ
な

い
医
療
が
一
番
大
切
で
す
。 

     

＊
こ
の
コ
ー
ナ
ー
へ
の
お
問
い
合

　
わ
せ
は
、
県
立
坂
町
病
院
へ
。 

　
☎
六
二
―
三
一
一
一 

健
康
講
座

「
抗
生
剤
と
耐
性
菌
」 

県
立
坂
町
病
院
　
小
児
科
　
石

塚

利

江

 

ご存知ですか？既存住宅への 

　　「住宅用火災警報器」設置の義務化 
　住宅火災における死者が全国的に急増していて、約66.7％が『逃げ遅れ』

によることから、火災の早期発見が重要で、寝室等への住宅用火災警報

器の設置が、新築の住宅ではすでに平成18年６月１日から義務化されて

います。 

　また、既存住宅でも平成23年５月31日までに設置しなければならないこととなっています。 

　火災での被害軽減と犠牲者を出さないためにも、まだ設置されていない世帯では早い設置が望まれます。 

◎住宅用火災警報器の設置状況調査のため村上市 
　消防本部管内の居住者から任意アンケート調査
　を行いました。（回答総数506名） 

　調査の結果、設置しなければならないことは、80％以上が

認識していますが、村上市消防本部管内の約25,000世帯のうち、

設置している世帯は約4,000世帯（16％）という低い推定結果

になりました。 

悪質業者による訪問販売に注意してください！！ 
住宅用火災警報器についてのお問い合わせは　◆村上市消防本部・消防署☎53-0119 関川分署☎64-2579

知っている 
52％ 

設置していない 
70％ 

設置して 
ある 
16％ 

設置する 
予定 
13％ 

だいたいの 
内容を 

知っている 
32％ 

知らな 
かった 
16％ 

設置したくない 1％ 

住宅用火災報知器の設置が義務と 
なったことを知っていますか？ 

お宅には、住宅用火災報知器が 
設置してありますか？ 




